

传承百年大医精诚 赓续仁济为民情怀

——庆祝青海仁济医院建院18周年



十八岁，鲜花吐蕊的年龄

甘雨灵

岁月如梭 时光荏苒
 十八岁 鲜花吐蕊的年龄
 回望波次递进的时代洪流
 我们始终追寻滚烫的生活
 梯风沐雨 艰难跋涉
 敢为人先 敢于破题
 一个个相拥的片段
 一声声离别的叮咛
 一段段流淌的真情
 一件件温暖的故事
 激情做事 平和做人
 一帧帧平凡而精彩的瞬间跃然而至
 可惜我文笔平平
 写不尽仁济破茧成蝶志未酬
 我们摸着石头过河
 我们抓住机遇发展
 敢为人先 长见识
 同心协力 壮筋骨
 感恩奋进 铸灵魂
 解放思想 实事求是
 与时俱进 求真务实
 十八载风雨兼程 十八载薪火相传
 仁济人努力攀登“人生的两座山”
 第一座山讲获得 第二座山讲奉献
 可惜我文笔平平
 写不尽仁济人负重前行的艰辛
 面对市场的困惑 工作的压力
 有人揪心 有人彷徨
 有人感慨 有人佛系
 陷入焦虑于事无补
 起而行之才有未来
 命由心造 福自我求
 总有不屈的灵魂逆流而上
 在时间的淘洗中成长为“超人”
 大医为民 百年仁济
 自悟自肯 不言放弃
 我们找到了自己的精神家园
 可惜我文笔平平
 写不尽仁济人内心的笃定 前行的勇毅
 读书 让我们学会沉静
 读书 让我们学会思考
 健康所系 性命相托
 生命至上 大医精诚
 仁济文化就是我们的集体人格
 每一次想要放弃 每一次坚持下去
 这些都是我们努力生存的证据
 所有令人骄傲的突破和荣誉
 看似云淡风轻寥寥数语
 背后都是数不尽的得成于忍 汗流浹背
 可惜我文笔平平
 写不尽仁济流淌的初心与期许
 新时代不由分说 迎面而来
 我们不必张望 我们只管攀登
 今日一步 明日一步
 跟着共产党 人民拥护
 你走一步 我走一步
 跟着共产党 情怀高尚
 今天我以医院为荣
 明天医院以我为傲
 我们青春飞扬 我们梦想辉煌
 仁济 载我们去远航

本报记者 总然

18年风雨，砥砺前行；
18载初心，生生不息。

今天，是个分享的日子——青海仁济医院迎来了18岁的“成人礼”，18年风雨兼程、砥砺前行，青海仁济医院用实干和创新为自己庆生。

今天，是个感恩的日子——青海仁济医院的同仁们共同回顾岁月的甘甜、共同点燃青春的激情、共同描绘未来的蓝图。

今天，是个喜庆的日子——青海仁济医院将医院“办”进百姓心中，赢得了广大群众的信赖和“好口碑”。

18年前，一所集医疗、教学、科研、预防为一体的三级乙等综合性非营利性民营医院——青海仁济医院，以“摸着石头过河”的勇气，拉开了建院发展改革的辉煌剧幕。

18年后，青海仁济医院获得了一个又一个可喜的好成绩，为自己的付出交出了满意的答卷，书写了“大医为民，百年仁济”

的新篇章。

5月，是花开的季节，挚爱的季节，感恩的季节，劳动的季节。在这绚丽夺目充满生机的季节，青海仁济医院迎来了18岁的“成人礼”。

这些年，青海仁济医院拿出“拼”的精神、“闯”的劲头、“实”的干劲，做到党建有高度、学科有深度、人才有厚度、管理有力度、服务有温度、文化有广度。在“规范经营”和“依法执业”两方面核心工作上不断有新的突破，创新医院经营，优化医院运营，积极推动医院管理能力和创新能力稳步提升。截至目前，青海仁济医院门（急）诊累计服务量200万人次；住院患者13万人次，手术量近5万例。2023年进入香港艾力彼医院研究管理中心全国民营医院排行榜前300强。青海仁济医院以优质的医疗服务与较好的治愈出院率，赢得了广大群众的信赖和“好口碑”，走出了一条具有青海特色的民营医院高质量发展之路。

仁爱+精诚

融合全方位国家大健康战略

新时代“健康中国”战略已形成共识，国家支持民营经济发展壮大的大幕也已徐徐展开。医疗政策改革的持续深化，疫情后大众健康意识的快速提升，青海仁济医院在聚焦学科建设、医保合规、质量管理，强化医疗服务能力的同时，积极开拓新兴业务领域、打通创新业务模式，在新的形势下稳健发展。近些年，青海仁济医院的志愿者服务团队不断壮大。3月8日，西宁市科技局携手青海仁济医院医疗志愿者组成义诊专家团队以“弘扬新时代雷锋精神、尊重和关爱妇女”为主题，组织党员干部前往大通县韩

家山村开展“一学三促”主题党日活动和“学雷锋·庆三八”志愿服务活动。医院妇产科、普外科、心血管内科、泌尿外科、药剂科等科室组成义诊专家团队，为大家提供医疗服务。活动一开始，就有许多居民前来咨询，专家们为每一个前来咨询的居民耐心细致地分析和讲解各种疾病的预防保健知识，还有老人家排队量血压、测血糖……场面井然有序又温馨和谐。此次活动得到了广大群众的热烈欢迎和积极响应，让每位前来就诊的百姓享受到了“家门口”的优质医疗服务。



人才+科研 创新“硬”实力引领医院“快”发展



多年来，青海仁济医院狠抓综合技术实力和专科建设能力的提高，聘请著名矫形外科专家秦泗河教授担任医院矫形外科名誉主任，秦教授及其团队定期来院诊治肢体畸形患者并进行学术讲解及手术指导等。医院先后与北京积水潭医院、北京大学第三附属医院、湖南湘雅二医院、西京医院等大型知名医院建立技术帮带关系，与青海大学附属医院、青海红十字医院、青海省心脑血管病专科医院建立医联体合作，

同时聘请20余名省、内外知名专家为“客座教授”助力医院发展。目前，医院累计获得省内“三新”项目50项，发表学术论文近300篇，其中国内核心期刊51篇。举办国家和省级继续医学项目近百项，完成省部级科研项目3项，市级5项。骨科肢体矫形、脊柱外科和重症医学学科被列为省级专科建设项目。

将医院“办”进百姓心中！“成人礼”后，青海仁济医院承载起新的梦想，立足新的起点，奋力书写新的辉煌。

服务+传承 注重医疗质量改善就医体验

“您好，请问您需要挂哪个科室？我来帮您。”“您好，在这台机上就可以刷医保卡，不用去医保窗口排队了。”仁济医院导诊台的护士们每天面带微笑，有的为患者导诊指路，避免了患者来回奔波；有的协助患者使用自助挂号机，减少患者排队等候的时间；有的为患者耐心解答所咨询的问题，让患者们感到现在就医贴心又暖心！

和质量提升摆在突出位置，以扬优势、补短板、激活力为重点，加快从“有没有”向“好不好”转变，整体服务能力、患者就医环境、得到显著提升。青海仁济医院最大限度满足广大百姓多元化、全方位的医疗健康需求，让每一份劳动都被尊重、每一份劳动都有价值。保持历史耐心和应有定力打基础、谋长远，扎扎实实做好医院的事情，走出一条具有仁济特色的高质量发展之路。



一直以来，青海仁济医院把服务体系建